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KOHTPOJIbHBIE MEPOIIPUHATHA (KM)
Tunosble 3agaHus

MOJYJIb 1: BEKTOPbBI, IIPAMBIE H IVIOCKOCTH (MakcumyMm 32 Oanna)

KM-1: /lomawnee 3ao0anue Nel, Hacmo 1. «Bexkmopul, npamvie u Ri10CKOCHU»
CpoKHU BBITIOJIHEHUS: BbIJIa4ya — 3-51 HEJIeNsl; MpUeM — 8-51 Helensl.

Mertoanueckue nocodous 1,2 u 9.

Tunosoe 3axanue (Makcumym 11 Gannos)

3agaua 1. B mapamnenenunene ABCDAB,C1D; 3aiaHbl BEKTOPHI AB=a R AD=b R
E = ¢ . BeipasuTh uepe3 BeKTOphl @, b, 1 ¢ BEKTOp q = AE ,tne E — cepenuna pedpa CC.

3agaua 2. Paznoxuts BekTop a(4;2;7) mo Bektopam p(—1;3;1), ¢q(-3;—-1;8) u
r(-8;0;2).

3agaya 3. Haiitu xocuHyc yria Mexay BeKkTopaMu a=5m+2n u b=m—3n, 11e
ml =3, =1 Zm, m) =22

3agaua 4. Haiitu npoeximro BexkTopa x =2a —4c¢ Ha Bektop y=b+c, toe a(l;-3;1),
b(-5;4;1) ¢(2;0,-2).

3agaya S. Haiitu koopAMHATBl EIMHUYHOIO BEKTOpa n,, NEPHEHIUKYJSAPHOIO K
mrockoctu ABC, tne A(l;2;-3), B(3;—-1;2), C(4;1;1).

3agava 6. BeruucnuTh miomaas TpeyroibHUKA, IOCTPOSHHOTO HA BEKTOpax @ =m+6n U

b=3m—n, e ml=242,n =3, Lom,n)=L.
3anaua 7. [IpoBepuTh, KOMIUTAHAPHBI K BEeKTOPHI @(8; 3;2), b(—1;5,—1) u ¢(2;1;1).
3agauya 8. BpruuciuTe 00bEM NHpaMHIbl C BEpIIMHAMM B Todkax, A(=5;4;3),
A (1;3;4), A(3;2;-1) u Ay(=2;1;5), mmomans rpanu (A;A,A;) U BBICOTY, ONYLICHHYIO U3

BepLIMHBI A, Ha rpaHb (AAAz).



3agaua 9. Haiftu xocuHyc oCcTporo yriia MexJy IUIOCKOCTAMH & :5x—3y+2z—-7=0 u
B:3x+y—4z+7=0.

3amauya 10. Jamwsr getsipe Toukm A(2;0;1), B(-2;1;-3), C(1;2;4) u D(;-13).
CocTtaBuTh ypaBHEHUE MIOCKOCTH ABC 1 HATH PacCTOsIHUE OT TOUKH D 10 3TOW MIOCKOCTH.

3amaua 11. CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxopdiiel uyepe3 Touky M,(1;—2;3)
NEPIEHANKYIAPHO TIOCKOCTAM ¥t x+3y—2z-5=01u %, :2x+5y+4z-7=0.

3angaua 12. CocTtaBUTh ypaBHEHUsI CTOPOH TpeyroibHuka MNK, 3alaHHOTO KOOpJUHATAMU
BepuuH: M (3;—1;4), N(—1;2;2), K(4;5;3) .

3agaya 13. [lpuBecTH K KaHOHMYECKOMY BHIy OOIIMEe ypaBHEHHS NPSIMOU

J2x—y+4z+5=0
{ x+3y—-z-4=0"
3apmauva 14. Haiitu npoekuuto Touku M y(9; 1;10) Ha minockocts @:2x+5y —3z+7=0.

. . -1 -
3agaua 15. Haiitu yrom wmexay mnpsmoit /£: x+43_y-l_z-2 U TUIOCKOCTBIO

- 3 4
PB:dx+3y—-2z+7=0.

KM-2: Py6escusiit koumpons Nel “Bexmopunasn anzeopa, npamsle u niockocmu”
MpoBOANUTCA Ha 8-i1 unum 9-i1 Henene mo JekuusM 1—6 1 mpakTHIeCKUM 3aHATUsIM 1-7.
Tunosoe 3ananue (MakcumyM 13+3 = 16 GayioB)

1. BexTtopHOE MpOW3BEACHUE: OMpeeNiCHHe, CBOMCTBA, (OpMyNa Uil BBIYHCICHUS M
npuioxkenus. (2,5 6anna)

2. KaHoHumyeckue M mapaMeTpUYECKHE YpPaBHEHUS MpPSIMOMl B  INPOCTPAHCTBE,
reOMEeTPUUECKUI cMbICT uX ko3¢ unueHToB. Popmyina i pacCTOSHUSA OT TOUKH A0 NpSIMOH B
mpocTtpancTie (2,5 6anna).

3. B rerpasap usBectHbl KoopauHaThl ero BepmnH A(2;0;1), B(-2;-1;-3), C(1;2;4) u
D(1; —1; 3) . HaiiT BEICOTY TeTpasapa, ONyIIEHHYIO 13 BepIInHbI B. (2 6anna)

4. HaliTu Tnpoekuui0 BeKTOpa b Ha HampaBieHHE BEKTOpa @, Iie a=2m+5n u

b=3m-n,rae |lml=7,n=4, A(m,n):z%. (2 6amma)
5. Haiitu ypaBHEHHWE IIIOCKOCTH, TMpoXoxasmer depes Touky  A(2;3;—1),
NEepPNEHANKYIIPHOI TJIOCKOCTH T:4x-3y+2z=5 u napauieabHOU npsMoit

l: x£3=y;'1:Z__54.(26am1a)

6. Haiftu KoOpaWMHATBEI TOYKH, CHMMETpUUHOW Touke A(3;2;5) OTHOCHTEIBHO

miockoctd 2x —y +3z =13 .(2 6amna)
KM-3: TloBenenue, mpujie;kaHue M MOCEN[AEMOCTb B TMEPBOM MOJAYJIE — MAaKCUMYM 5
0aJuIoB.



MOJYJIb 2: KPUBBIE H IIOBEPXHOCTH BTOPOI O IIOPAJIKA,
MATPHIIbI H CHCTEMBI THHEHHBIX AITEFPAHYECKHX YPABHEHHH

KM-4: /lomawnee 3a0anue Ne2. KpuBbie BTOPOro nopsiaka.

Cpoxu BBITIONIHEHUS: Bblaya — 9-s1 Hepens; npueM — 10-s Henens.

Meroaudeckue ocodue 5.

Tunosoe 3axanune (Makcumym 11 GanoB)

Onpenenuth TUN (Ha3BaHWE) KPUBOW MO 3aJjaHHOMY ypaBHeHHIO (1 — 6), mpuBecTH K
KaHOHMYECKOMY BHJY W TIOCTPOUTH KpuBYyI0. J[lnsi smnmunca u TumepOoNbl  ONpenennuTh
KOOpJMHATHI 1IeHTpa W (OKyCcOB M U300pa3uTh WX HA YepTekKe, HAUTH TOIYyOCH U
dKcleHTpucuTeT. J[ns rumepOonbl COCTaBUTh YpaBHEHHS ACHMIITOT M HapucoBaTh uX. s
napaboyibl ONpeNeNuTh 3HAYCHHWE TMapaMeTpa, HaWTH KOOPJAMHATHl BEpIIMHBI H (oKyca,

COCTaBUTb YPABHCHUC NUPCKTPHUCHI U I/I306pa3I/ITB HX Ha YCPTECIKE. %
(a) 3x*+5y* —18x+30y+27=0;
(6) 4x*+y?+32x+52=0; R
(B) 25x% —4y>—50x+16y—-91=0; Y N\
(r) 9x2=25y*+50y+200=0; _2k0 6 X
(W) y=2+2Jx1;
(€) 22 +2)> —20x+8y+66=0; -3

(k) Hamncatp ypaBHEHHE KpUBOM BTOPOTO MOPSIIKA MO €€ PUCYHKY:

KM-5: Pyb6excnutii konmpoias No2 “Kpuevie émopozo nopaoxa, mampuust u CJIAY”

npoBoauTCcs Ha 15-i nnm 16-i Henene mo nekuusM 7—14 u npakThieckum 3aHstusm 9—14

Tunosoe 3axanune (Makcumym 18+4 = 22 Ganna):

1. Dnnune:  onpepeneHWe, KAHOHUYECKOE YpaBHEHHME, IIOJMYOCH, OSKCLEHTPHCUTET,
KOOp/AMHATHI (POKYCOB, CBOMCTBO KacaTeNbHBIX U €r0 ONTHYECKas MHTeprpeTanys (4 6amia).

2. OnHOpOJHbBIE CUCTEMbI JIMHEWHBIX YPaBHEHHH, yCIOBHE CYIIECTBOBAHUE HEHYJIEBOI'O
peleHusl, CBOUCTBO PELICHUH, MPOCTPAHCTBO PELICHUH M €r0 pa3MEpHOCTb, (yHAaMEeHTaIbHas
CUCTEeMa pellleHul, CTPYKTypa 0011ero penienus. (4 6ana)

3. HapucoBaTb KpUBYIO X = —% y2 +2y+10 . (2 6anna)

4. Haiitu 3nauenue p(A),rae p(x)= 2% —7x* +4x-5A= (i _41j . (2 6amna)
1 3 2 10 4 5 6

5. Pemnts MaTpuyHOE ypaBHEHUE X3 -1 2|= . (3 banna)
25 | -0 3 1 0 2

6. Haiitu obmiee perieHre cUCTEMBbI IMHEHHBIX anreOpandecKux ypaBHEHHIA:
X +3x —x3+2x4 +x5 =1,
2X + Xy + X — X, + X =3,
Pro2 073 74 0 (3 6amna)
3% +2x, +4x3+x, — x5 =2,
4x,+ +6x;3—2x,—x5=4.

KM-6: TloBeneHue, npujieskaHue M MOCENIaeMOCThb B IEPBOM MOJYJIE — MAKCUMYM 5 0aJljioB.



